
Нумерация чисел от 1 
до 1000. Закрепление.

Урок математики в 3 классе



Арифметический диктант
1. Во сколько раз 54 больше, чем 9?

А)  в 6 раз  Б)  в 3 раза  В)  в 7 раз  Г) в 8 раз

2. На сколько 54 больше, чем 9?

А) на 45    Б) на 40     В) на 46     Г) на 50

3. Во сколько раз 10 меньше, чем 70?

А) в 4 раза   Б) в 5 раз   В) в 6 раз  Г) в 7 раз

4. На сколько единиц 10 меньше, чем 70?

А) на 60   Б) на 6  В) на 66  Г) на 0,6
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Домашнее задание:

 
С 58 №6(1 и 2 столбик),
 стр 60 № 19.



Рефлексия
 0 – ни чего не понял (а)

1 – все понял (а) и все получилось
2 – были затруднения


